

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 27.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004506766

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Wunder Laden, V. Thüring-Beyli, bisher Chico Scatola, V. Thüring-Beyli, Basel

Wunder Laden, V. Thüring-Beyli Bisher Chico Scatola, V. Thüring-Beyli

Nadelberg 30 4051 Basel

UID: CHE173011810

Rechtsform: Einzelunternehmen

Sitz: Basel

Chico Scatola, V. Thüring-Beyli, in Basel, CHE-173.011.810, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 87 vom 07.05.2014, Publ. 1487759). Firma neu: Wunder Laden, V. Thüring-Beyli.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 07.05.2014 Nummer der SHAB-Ausgabe: 87 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 6616 vom 22.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ba-

sel-Stadt